

Фестиваль корейской культуры 2017

Автор: news

26.04.2017 17:50 - Обновлено 27.04.2017 17:00

Фестиваль корейской культуры 2017

21 апреля в театре имени А.С. Пушкина в г. Владивостоке прошел XII ежегодный краевой фестиваль корейской культуры.

Учащиеся Гимназии № 2 г. Владивостока достойно выступали на данном мероприятии. По итогам фестиваля в номинации корейский национальный танец гимназия заняла - 2 место, в номинации вокал - 3 место, в номинации сценическое искусство - 3 место и в номинации рисунки - 1 и 3 место.

Поздравляем всех призёров!

Фото смотрите во вложении...